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Névjegye szerint az Update Notifiert maik3531
készítette, és travisn000, rogaven és leiche
fejlesztett tovább. Azt hiszem, jelenleg leiche tartja
karban. A program megjelenése óta jelentős
fejlesztéseken ment át.

A programot arra tervezték, hogy a felhasználó által
meghatározott időközönként ellenőrizze, vannake
elérhető frissítések és az állapotot képernyőn, i l letve
a panelon jelezze a felhasználónak. A program tele
pítéséhez nyisd meg a Synapticot és az update
notifier csomagot jelöld ki telepítésre. A telepített
programot, a Software Center alatt találod meg.

A program elindítása előtt győződj meg, hogy a
Synapticban az általad kiválasztott tárolók vannak
beállítva, és hogy a hálózati kapcsolatod éle. A
program első indulásakor egy státusz ablak jelenik
meg az asztalodon.

Röviddel ezután a következő ikon kerül ki
a rendszerpanelre.

A kék kérdőjel jelzi , hogy az UpdateNotifier nincs
beállítva. Ballal kattints az ikonon, hogy a következő
beállító ablakot kapd.

Alapbeállítás szerint a „Check for updates”
(frissítések ellenőrzése) van kijelölve. Ha azon
hagyjuk, akkor az előbbi állapotba jutunk vissza.
Válts a „Change settings”re (beállítások
megváltoztatása) és üss OKt, vagy kattints kétszer
a kijelölésen. Ez behozza a beállító ablakot.

Ahhoz, hogy a frissítések ellenőrzéséről értesítést
kapj, jelöld ki az „Enable popup notification” dobozt.
Amennyiben nem szeretnéd, hogy az aptget
jóváhagyást kérjen, amikor frissítések érhetők el,
akkor jelöld ki a „Disable aptget verification prompt”
dobozt. A frissítések telepítésének idején elrejtheted
a Synaptic fő ablakát, ha az arra vonatkozó dobozt
kijelölöd (synaptic update settings alatt). Az összes
eddigi lehetőség opcionális. Amit mindenképp
tenned kell , az a frissítések gyakoriságának
beállítása. Az időtartomány lehet napokban (1től
40ig), vagy órákban (1től 18ig). A beállított idő telik
majd el két ellenőrzés között. Ha megfelel, kattints a
„Save”re. Újabb ablak tűnik elő.

Arra utasít, hogy lépj ki és indítsd újra az Update
Notifiert ahhoz, hogy a frissítés ellenőrzése
elinduljon. Kattints az OKra. Válaszd ki az „Exit
UpdateNotifier”t és OKt a következő ablakban.

Update Notifier, tartsd napra készen a rendszered
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Ekkor az UpdateNotifier nem fut tovább. Indítsd el a
főmenü Software Center részéből. Kaphatsz olyan
képernyőüzenetet, miszerint az UpdateNotifier már
fut. Ez esetben várj néhány percet és indítsd el
újból. Amennyiben ismét ugyanezt a hibaüzenetet
kapod, akkor vagy keresd meg és zárd be az
UpdateNotifier folyamatot, vagy zárd be az összes
programot és indítsd újra a rendszert. Az Update
Notifier minden egyes bejelentkezéskor elindul. Ha
engedélyezted az értesítés megjelenítését, akkor a
bejelentkezés után közvetlenül a következő ablakot
fogod látni.

Ellenőrzés után, ha vannak elérhető frissítések és
az értesítést engedélyezted, akkor valami hasonló
képernyőüzenetet fogsz látni.

Az UpdateNotifier státuszikonja a rend
szerpanelen pedig így fog kinézni.

Rá kell kattintanod a rendszerpanelon az
ikonra, hogy megnyisd az UpdateNotifier lent
látható státuszablakát.

Válaszd ki a két „Install updates. . . ” opció egyikét.
Személy szerint én a Synapticot kedvelem a
vizuális visszajelzése miatt. Bármelyiket is
válasszad, a rootjelszó bevitel i ablaka jelenik meg.

A jelszó bevitele után a csomaglista ismét frissítésre
kerül, amit egy jelző is mutat.

Attól függően, hogy aptgetet, vagy Synapticot
választottad, vagy terminálablak, vagy a Synaptic fő
ablaka jelenik meg. Ha Synapticra esett a
választásod, akkor egy kiegészítő ablak mutatja a
frissítendő, vagy telepítendő csomagokat.

Kattints a változások kijelölésére és a Synaptic a
kijelölt változásokat a fő ablakban mutatja meg,
hacsak az elrejtésüket nem választottad.

Kattints a Synaptic ablakában az „Alkalmaz”
gombra, hogy a frissítéseket telepítsd. A Synaptic
bezárása után az UpdateNotifier ismét leellenőrzi,
hogy vannake újabb frissítések.

Ha nincsenek további frissítések, a státuszablak
„none”t jelez vissza és a rendszerpanelen az
ikon valahogy így fog kinézni.

Az időzítésnek megfelelően az UpdateNotifier jelez,
amikor frissítések érhetők el. Automatikusan fogja
telepíteni a frissítéseket neked.

Update Notifier, tartsd napra készen a rendszered




